

# 除了一条要钱短信 女儿整整一周杳无音信

## 担心孩子已落入坏人之手,母亲求助南京警方

远在河北打工的张女士最近心急如焚。女儿在南京上技校,最近自称认识了一个男友,但以往隔三岔五就会和妈妈通电话的她,最近手机却经常处于关机状态。

期间,张女士除了收到一条要钱的短信外,根本没有女儿的消息。如今,女儿不见踪影已一个星期,张女士怀疑她已落入坏人手中。

### 女儿突称有男友,经常关机

张女士家住南通,常年在河北秦皇岛打工,其18岁的女儿小琴(化名)在南京卫岗桥合班村附近一所技校上学。平常,张女士隔三岔五会跟女儿通电话。可就在七八天前,张女士照例打电话,询问女儿实习情况时,电话那头却传来了一个男子的声音。张女士感到奇怪,赶紧追问对方是谁,电话那头称,他是小琴的男友,小琴外出买东西了,暂

时不能接电话。

张女士从来没听女儿提起过自己有男友,对方这么一说,张女士颇感意外,她让男子转告女儿一定要回电话。当晚11点多,张女士接到了小琴的电话,小琴告诉母亲,她跟一个叫云飞(化名)的男子在一起玩,他们正在中央门附近的云飞姐姐家玩。接到女儿电话后,张女士也没多想,就叮嘱女儿尽快回实习单位上班,女儿也答应第二天回单位。

第二天下午,放心不下的张女士再次打电话给小琴,可手机已关机。张女士连续打了好几次,电话好不容易接通,传来的却是上次自称云飞的男子的声音。云飞称,他和小琴在处理朋友,等再过两天,他处理好一些事情后就和小琴送回单位,接着就挂断了电话,并关机。

### 要钱短信并非女儿所发

随后不久,张女士收到一条短信,内容是,“你的话太多太烦了我在外面没钱了你赶快去银行给我打300元钱”,短信中,对方还发来一个叫黄×燕的银行账户,并让张女士尽快到银行汇款。

张女士说,短信是小琴的号码发来的,但肯定不是小琴本人发的,“因为女儿发短信都会有标点和称呼,而收到的短信一个标点都没有。”

女儿要钱,张女士从来不舍得,便回短信,要求女儿回一个电话。“可等了半天,电话也没打过来。”张女士称,没等到电话,她就拨打女儿手机,可连续打了好多次,手机都是关机。

张女士放心不下,便于前天从秦皇岛赶往南京看望女儿。到南京后,张女士跑到女儿的住处一看,女儿仍未

回,而且衣服也带走了一些。

张女士从小琴同学处得知,小琴是跟一个在溜冰场认识的男子出去玩了,他们只知道男子叫“云飞”(音),哪里人,做什么的都不知道。小琴先跟男子出去玩了两天,后来回来收拾了一些衣物,临走时只是说跟云飞出去旅游。

### 怀疑女儿落入坏人手中

前晚9点多,小琴的同学利用QQ联系上了“云飞”。聊天中,男子称他和小琴在苏州,晚上还要带小琴去KTV,改天联系,随后就下线了。

除了那条要钱的短信,一个星期以来,张女士再也没有女儿的任何消息,她怀疑女儿已落入坏人手中。目前,张女士已向南京警方求助,警方已介入调查此事。

(颜先生报料奖100元)

## 私家车街头迷路 警车开道抢救丹阳患病儿

本报讯(见习记者李彦)昨天上午,南京街头,一辆来自丹阳的私家车急速行驶,车上载有一名患心脏病婴儿,急需送往儿童医院。由于不熟悉南京,司机迷路了。最终,警车开道将患病儿安全送抵医院。

昨天上午11点左右,珠江路东鼎大厦附近,一辆丹阳私家车由于迷路停在了路边。车上不时传来婴儿的啼哭声,真不知道该怎么办了。孩子的父亲

于先生急得眼泪在眼眶里直打转,一时找不到交警问路,情急之下,抱着一线希望,拨打南京警方110。

约三四分钟后,警车火速赶到,拉响警笛在前开道,于先生的车紧跟其后。两车一路打着双跳,呼啸着向南京儿童医院驶去。仅用10分钟的时间,车子顺利驶进儿童医院大门。下车后,激动的于先生对民警连连感谢,“要不是你们带路,真不知道该怎么办了。”

(周先生报料奖60元)

## 男子消失两天后 被三壮汉押回住处

### 同事以为其遭绑架,报警引来误会

本报讯(记者李绍富)听说失去联系两天的同事是被三个壮汉押着回来的,怀疑其被绑架后,同住小区的同事赶紧叫来其他同事并报警。可却没想到,同事涉嫌违法,早已被警方控制,此行是便衣民警跟随其回家取东西。

李先生夫妇都是南京某公司的职员,住在草场门附近一小区,夫妻俩收入颇丰。可三天前,李先生找同事借了一辆小轿车后,再也没人能联系上他们俩,家里也是一直无人。

前晚10点左右,同住该小区的同事老王发现,李先生的家灯亮了,便赶紧拨打其手机,结果还是处于关机状态。老王便询问小区门卫,是否看到

李先生回家,门卫回答说,李先生在10多分钟前就回来了,是被三个陌生壮汉押着回来的,而且也没反抗的意思。得知这一情况后,老王断定李先生是被人控制了,赶紧报警。

民警赶到现场后,为不“打草惊蛇”,先让小区物管敲门,谎称漏水需要维修。物管敲了半天,门终于打开,民警迅速冲入屋内。让民警吃惊的是,见有警察闯入,屋内三人一点也不惊慌。

原来,这三名男子是便衣刑警,李先生夫妇因涉嫌违法,两天前就被警方控制住,此次刑警是让李先生回家取一些与案件相关的东西,而其妻子目前仍在公安部门配合调查。

(张先生报料奖60元)

## 这对“父女” 两年前才认识

昨天中午,正在值班的雨花台公安分局民警李智毅接到“女儿”吴小从幼儿园打来的电话。当他匆匆赶到时,迎接他的却是吴小(化名)甜甜的笑脸和一张小卡片,卡片上画着一个穿着警服的民警和一块插上蜡烛的生日蛋糕,“爸爸,我没有钱给你买蛋糕,就画一只蛋糕送给你!”

### 女孩家中困难引民警注意

李智毅是共青团路派出所的社区民警,2005年夏天接手共青团路社区的管理工作。一天,他在和社区主任聊天时,碰到了跟随奶奶前来社区办事的吴小,那年她才4岁,孩子天真活泼,给李智毅留下了很深的印象。

她们走后,李智毅才从社区主任那里知道,吴小是和奶奶到社区来寻求救助的。原来,吴小的父母都是吸毒人员,一年前,妈妈在家戒毒时意外坠楼身亡,爸爸则东躲西藏继续吸毒,可怜的吴小只得跟着爷爷奶奶生活,一家三口仅靠爷爷400多元的退休金生活。

了解情况后,李智毅越发对吴小疼爱起来,吴小的父亲正是李智毅刚接手的重点帮扶对象,也因为这层关系,李智毅渐渐与吴小熟了起来。

### 不是父女胜似父女

2005年9月,吴小要上幼儿园了,可家里实在困难。眼看着孩子要没学可上,李智毅赶紧找到了社区共青团幼儿园的杨园长做工作,杨园长当即特事特办,免收了吴小的赞助费和伙食费。在她上幼儿园时,李智毅一有空就去看她。

去年夏天,吴小的父亲回家了,才进家门就毒瘾发作,索要钱财不成到处摔桌子砸板凳,把吴小吓得哇哇大哭。李智毅当即拨打120,把她送到了医院。次日一大早,吴小与爷爷一起来到了警务室。一进门,吴小竟对着李智毅直喊“爸爸”,李智毅一把把吴小抱在了怀中。吴小哭着告诉李智毅,她长大后也要当个警察。

本报记者 田雪亭  
通讯员 雨轩



前天,一位小朋友在南京新街口的许愿墙下玩耍。新的一年即将来临,不少市民在许愿墙上写了对朋友或家人的新年祝福。  
快报记者 施向辉 摄

## 太阳穴被牛角戳出洞 小伙脑浆溢出幸运脱险

几天前,17岁的句容小伙李军(化名)在乡间的小路上和一头牛发生了一次“亲密接触”。在这次“接触”中,牛的角戳进了李军的左侧太阳穴,顿时他血流如注。在经过南京军区总院神经外科医生的紧急手术后,目前李军已经脱离了危险。

### 老汉扬鞭 牛角戳进小伙太阳穴

12月5日早晨,17岁的李军骑着电动车在乡间小路上行驶。一位老汉赶着一头牛迎面缓缓而来,这头牛长得很彪壮,老汉边走边吆喝。然而接下来发生的事情,却让李军措手不及。正当李军和这头牛擦肩而过的那一刹那,一辆卡车突然出现在马路上。老汉下意识扬起了手中的牛鞭,抽了牛一下,想让牛往路边挪挪。可是,这头牛似乎受到了惊吓,它突然猛地把头昂起,并用牛角戳进了李军的左侧太阳

穴,李军一声尖叫,从电动车上摔了下来。

李军捂住自己的太阳穴,血从指缝里流了出来,而牛角上也沾满了鲜血。赶牛的老汉被这突如其来的事情给吓呆了,而那头牛似乎也知道自己闯了祸,瞪大了眼睛,身体不停地后缩。

### 脑浆已流出伤口 所幸脑血管未被挑断

受了伤的李军立即被送往当地的医院,考虑到伤势比较严重,当地医院只进行了简单的伤口处理,就把李军转到了南京军区总院神经外科。

专家告诉记者,太阳穴的部位非常薄弱,一般人一拳打在太阳穴上就会丧命。而李军的运气却非常好,牛角并没有挑断脑内的主要血管,没有出现大出血的症状。

负责给李军动手术的乔梁和戴巍两位医生告诉记者,李军被送到医院时,已经出现了意识模糊的现象,脑

子已经完全“对外开放”,脑浆从左太阳穴直径5厘米的伤口中流了出来,血肉模糊,必须立即进行手术。

头颅CT扫描显示,李军脑部左侧有一块颅骨已经粉碎性骨折。乔梁和戴巍两位医生将颅骨内的碎片拿出后,并对李军进行了修补脑膜的手术。

记者昨天见到李军时,他已经脱离了危险,可以正常说话了。

### 饲养动物致人损害 养牛老汉要承担责任

律师告诉记者,李军被老汉养的牛撞伤,李军可以追究老汉的民事法律责任。该责任属于饲养动物致人损害的侵权责任,且不管老汉在此中是否尽到了看管的义务,都要承担责任。

另外,该小伙子如果是未成年人,其监护人要尽到监护义务,未尽监护义务的,则要适当减轻老汉的责任。

通讯员 印红霞  
快报记者 安莹

## 官司打了一半女子死亡 家人续诉获赔60万

本报讯(见习记者李梦雅)被大卡车撞成重伤后,陈梅(化名)把驾驶员、运输队还有保险公司告上了法院。法院刚刚立案,陈梅因为抢救无效死亡。为了让案子继续,原告追加了5个,被告也增加了某交通局和运输队承包人。官司打下来,原告获赔60万。

今年5月初,陈梅骑自行车出门办事,不料被一辆货车撞倒后碾压致重伤。经交管部门认定,司机负全责,随后他被判两年半有期徒刑。

躺在医院,医药费每天都以万计,陈梅把司机、运输队和保险公司告上了法院。立案受理后还未开庭,7月初,陈梅抢救无效死亡。她的丈夫、子女、父母被作为继承人被迫追加为原告,被告也增加了某交

通局和运输队承包人。

法庭上,几个被告纷纷为自己辩解。“交通事故我是认的,但是我现在服刑,没有赔偿能力。”司机说。“我们已经赔了交强险了,第三者责任险另案处理。”保险公司辩称。“这辆车挂靠运输队经营,应由运输队来对外承担民事责任。”交通局表示。“他虽然挂靠了我们,但是我们没收取任何费用。”运输队说。

法院审理后认为,司机作为实际车主及肇事者,应担责。运输队作为挂靠单位应承担连带责任,其虽有营业执照,但不具备法人资格,故交通局应承担补充责任。保险公司应交交强险58000元和三责险16万元赔偿,确认各项赔偿费用60万。

## 网上“大款男友” 借钱后人间蒸发

本报讯(通讯员鼓公记者朱俊俊)一名被誉为“钻石王老五”的男子通过网络寻找女网友,骗取这些女孩的信任后再骗钱财。但多行不义必自毙,经过湖南路派出所刑侦民警细致缜密的侦查,终于从蛛丝马迹中找到了突破口,将这个网络骗子绳之以法。

今年8月下旬的一天,湖南路派出所值班前台接到一起报警,女子称在网上结识一男友,男友向自己借了几千元钱至今未还,怀疑自己被骗。民警了解后得知,该女子在网络认识了一个条件优异的“钻石王老五”,并见了面,“钻石王老五”自称徐某,并开了一家贸易公司,非常有钱。

双方在交往了一个多月,徐某向女子借了几千元钱后,就以各种理由回避和女子见面,女子感觉不对后报警。民警按照报警人提供的联系电话和徐某联系上了,徐接了

电话,只称自己和报警人谈恋爱有一点纠纷,并强调自己不是骗子。负责办案的民警继续调查,徐某的真面目也逐步被揭露。

原来,徐某的公司只是空壳一个,经过进一步深入调查,民警发现,徐某的公司并没做过什么业务,但却有能力支付物管等费用,钱的来源也让人怀疑,这其中存在诸多疑点。

很快,徐某露出了诈骗的马脚。今年11月25日下午,民警在湖南路的一咖啡店将正在与另一名女青年“约会”的徐某抓获。

经警方审讯查明,徐某利用网络结识女孩并将自己包装成为“年轻有为”的青年新贵,再编造理由向女孩借钱,随后人间蒸发,至今已靠这种手段骗了十几名女子,总案值高达10万余元。

目前,徐某已经被检察机关批准逮捕。